EDITAL DE ELEIÇÃO PARA RENOVAÇÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOLOGIA – UESC

A Comissão Eleitoral, composta pelos professores Erminda da Conceição Guerreiro Couto, Simone Nunes Brandão, e Victor Goyannes Dill Orrico, sob presidência da primeira (Resolução PPGZOO 02/2022), vem a público informar que se encontra aberto o processo eleitoral para eleger os docentes que comporão o Colegiado do PPG em Zoologia para o período de 1° de agosto de 2022 a 31 de julho de 2024.

Conforme Regulamento Geral da Pós-Graduação da UESC (Resolução CONSU N° 01/2018) e Regimento Interno do PPGZOO (Resolução CONSEPE N° 19/2019):

· Todos os docentes credenciados no Programa (Corpo Docente) têm direito a voto;
· Os docentes membros do Colegiado serão eleitos entre os docentes que compõem o Núcleo Permanente do Programa, para um mandato de dois anos, podendo haver reconduções;
· O Colegiado é composto por cinco (5) docentes permanentes e por dois (2) representantes discentes, eleitos entre seus pares;
· Os cinco candidatos docentes mais votados participarão do Colegiado eleito;
· Haverá um representante discente titular e um suplente por para cada curso (Mestrado e Doutorado), tendo o suplente direito à voto apenas na ausência do titular;
· Nenhuma norma impede a candidatura de qualquer membro do Núcleo Permanente, nem por afastamento, nem por ser de outra instituição, desde que, sem motivo devidamente justificado, o membro do Colegiado não falte a mais de três reuniões consecutivas, ou cinco alternadas, durante o mandato;
· O Coordenador e o Vice-Coordenador do Colegiado serão escolhidos, entre os docentes membros do Colegiado eleito, por eleição ou por aclamação, para um mandato de dois anos, permitindo-se uma recondução por igual período.

Registro de candidaturas de 09 a 14 de julho de 2022
Os docentes interessados deverão manifestar formalmente sua candidatura enviando uma mensagem individual para o e-mail: zooaplic@uesc.br entre 00:00 de 09 de julho de 2022 e 23:59 de 14 de julho de 2022
A homologação das candidaturas e a divulgação, por esta Comissão, será apresentada até o dia 17 de julho.

Eleição: 18 a 20 de julho de 2022
Sendo uma votação secreta on-line, os resultados aparecerão para todos os votantes assim que acabar o período de votação.
O período para apresentação de recursos, caso necessário, será das 8h do dia 21 às 9h do dia 22 de julho de 2022, através de envio para o e-mail zooaplic@uesc.br.
A ata da eleição, com os resultados finais, será entregue ao Colegiado do PPG em Zoologia até o dia 24 de julho de 2022.


Campus UESC, Ilhéus (BA), 08 de julho de 2022.

Erminda da Conceição Guerreiro Couto, Simone Nunes Brandão, e Victor Goyannes Dill Orrico
